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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک عیانص یزاسون تلایهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق یرگشدرگ تایسات همان نیئآ هب هرصبت ندوزفا*

ـه32028 ت/15119:هرامش
11/03/1384: خیرات
:تسویپ

یعامتجا نیمات و هافر ترازو - ییاراد و یداصتقا روما ترازو - نداعم و عیانص ترازو
یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس - روشک یزیر همانرب و تریدم نامزاس

و یگنهرف ثاریم نامزاس 6/10/1383 خروم 1-21247 هرامش داهنشیپ هب انب 24/1/1384 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )22( هدام دانتسا هب و یرگشدرگ
:دومن بیوصت – 1382 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب
عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )10( هدام ییارجا همان ن�آ )1( هدام هب هرصبت ناونع هب لیذ نتم
عوضوم ، ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
:ددرگ یم هفاضا 27/2/1383 خروم ـه 3037 ت/8794 هرامش همان بیوصت
یراذگ خرن و یدنب هجرد ، لیمکت ، حلاصا ، داجیا همان ن�آ)1( هدام رد جردنم یرگشدرگ تاسیسات هیلک – هرصبت
2/3/1368 خروم 141 ت/7408 هرامش همان بیوصت عوضوم ، اهنآ تیلاعف رب تراظن و یدرگناهج و یدرگناریا تاسیسات
دنهاوخ همان ن�آ نیا تاررقم لومشم ، دنشاب یم یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس زا یرادرب هرهب هناورپ یاراد هک
.دوب

:تسویپ

ـه30370 ت/8794: هرامش
27/02/1383:خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو– نداعم و عیانص ترازو
روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

ییاراد و یداصتقا روما ، نداعم و عیانص یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 9/1/1383 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )22( هدام دانتسا هب و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و
– 1382 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق )10( هدام ییارجا همان ن�آ

نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )10( هدام ییارجا همان ن�آ ”
“ ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب

هیارا اب ینوناق عجارم ریاس ای نداعم و عیانص ترازو زا یرادرب هرهب هناورپ یاراد یتعنص یاهدحاو نایامرفراک -1 هدام
زا کیره یگتسشنزاب تساوخرد دنناوت یم )دروم بسح( یگتسشنزاب یاهقودنص و یعامتجا نیمات نامزاس هب ریز کرادم
:دنیامنب ار لاس 25 زا شیب همیب قح تخادرپ هقباس اب نانکراک
جرد تکرش همیب تسرهف رد وا مان هک ) نیزگیاج( دیدج رگراک رفن کی )راک نوناق طباوض قباطم( مادختسا دادرارق -1

1384/03/11 :دنس خیرات
ـه32028ت/15119 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
لاس یارب اهتیولوا تسرهف رابتعا*

73
همان نیئآ هب هرصبت ندوزفا*
میظنت نوناق یرگشدرگ تایسات
تلایهست تاررقم زا یشخب
روشک عیانص یزاسون
یاه تیلاعف صوصخ رد*
یدرگناهج و یدرگناریا
تاسیسات یدنب هجردو حلاصا*
یدرگناهجو یدرگناریا
روشک مورحم طاقن تسرهف*
132 هدام یاه تیولوا تسرهف*
حلاصا ییارجا همان نیئآ حلاصا
یرگشدرگ تاسیسأت لیمکت
39107 همان بیوصت حلاصا
دناوت یم یزرواشک داهج ترازو
رداص یرادرب هرهبو سیسأت زوجم
دیامن
ییارجا همان نیئآ 12 هدام حلاصا
یدرگناریا تهنص هعسوت نوناق
یدرگناهجو
مورحم قطانم تسرهف قابطنا
نامزاس 83 تسرهف اب یگنجو
تیریدم
یتعنص یاه تیلاعف ریاس
رد نایجراخ تکراشم اب یندعمو
دراد رارق مود تیولوا
روشک هداتفا رودو مورحم قطانم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه32028ت/15119 :همان میمصت و همان بیوصت
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. دشاب هدیدرگ
. تسا هدش هیارا وا یگتسشنزاب یاضاقت هک یصخش تاروسک توافتلا هبام )%50( دصرد هاجنپ تخادرپ-2
:دوش یم هبساحم ریز بیترت هب هدنامیقاب تاونس -2 هدام
تاونس یاههام دادعت = ینوناق یگتسشنزاب نامز ات هوقلاب لاغتشا یاههام عمج – همیب قح تخادرپ هقباس یاههام عمج
هدنامیقاب
: تسا ریز حرش هب هدنامیقاب تاونس تاروسک توافتلا هبام هبساحم هوحن -3 هدام
همیب قح خرن( ) همیب قح تخادرپ ذخام هام 12 نیرخآ طسوتم یایازم و قوقح ( X) هدنامیقاب تاونس یاههام دادعت (
هدنامیقاب تاونس تاروسک = ) ینوناق
رد ار همان ن�آ نیا عوضوم نایامرفراک زا یتفایرد غلبم لداعم طبر یذ یاهقودنص ریاس و یعامتجا نیمات نامزاس -4 هدام
لداعم ، روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس، دیامن یم سکعنم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس هب لاس ره نایاپ
و ینیب شیپ دعب لاس هحیلا رد یا هناگادج فیدر رد یعامتجا نیمات نامزاس هب تلود یهدب ناونع هب ار روبزم غلبم
.دیامن یم تخادرپ

فراع اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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